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Μεγάλη συμμετοχή στον 9ο αγώνα δρόμου «Το 
Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου» στην Πιερία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με μεγάλη συμμετοχή στο μεγάλο αγώνα δρόμου και τον παράλληλο 
παιδικό αγώνα δρόμου αλλά και με αγωνιστική και οργανωτική επιτυχία 
ολοκληρώθηκε ο 9ος αγώνας δρόμου «Το Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου
». Ο αγώνας πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 21 Ιουνίου 2025 με αφετηρία 
τον Ιερό Ναό Αποστόλου Παύλου (Κεντρική Πλατεία Μεθώνης) και 
τερματισμό την Αρχαία Πύδνα.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1151
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/apostolos-paylos/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/apostolos-paylos/


Ο αγώνας διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, τον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού και τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο 
Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» ενώ τελέστηκε υπό την αιγίδα της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού και Υπεραποστάσεων.



Μισή ώρα πριν την έναρξη του μεγάλου αγώνα δρόμου, δόθηκε η εκκίνηση στον 
παιδικό αγώνα συνολικής απόστασης 500μ.με τη συμμετοχή δεκάδων παιδιών από 
την ευρύτερη περιοχή και όχι μόνο. Τα παιδιά τερμάτισαν καταχειροκροτούμενα 
από τους γονείς, τους δρομείς, τους επισκέπτες και τους φιλόξενους κατοίκους 
της Μεθώνης.

Σε ό,τι αφορά τον μεγάλο αγώνα δρόμου, άτομα όλων των ηλικιών απ’ όλη την 
Ελλάδα και το εξωτερικό ( Γερμανία, Βέλγιο, Καναδά και Βαλκανικές χώρες), 
άτομα με ειδικές ικανότητες, βρέθηκαν στην αφετηρία (Κεντρική Πλατεία 
Μεθώνης) και διανύοντας μία απόσταση 10.000 μ. τερμάτισαν στην Αρχαία Πύδνα.



Την εκκίνηση έδωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος μαζί με την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου και τον Δήμαρχο Πύδνας-Κολινδρού κ. Χρήστο Κομπατσιάρη. 
Παρέστησαν επίσης η Αντιδήμαρχος Τουρισμού και Ακτών κ. Μαρία Ναβροζίδου 
και ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Στυλιανός Χλεμές 
όπως και ο Πρόεδρος του ΑΠΣ Δρομέων Ν. Πιερίας κ. Δημήτριος Γκόγκος.



Ο Μητροπολίτης κ. Γεώργιος αφού καλωσόρισε όλους τους δρομείς που τίμησαν με 
την παρουσία τους τον αγώνα, ευχαρίστησε τους επικεφαλής των εμπλεκομένων 
φορέων για τη συμβολή τους στη άρτια διεξαγωγή της διοργάνωσης. « Η φετινή 
μαζική συμμετοχή δρομέων απ’ όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό αφενός μας 
χαροποιεί αφετέρου μας γεμίζει ευθύνες για να βελτιώνουμε συνεχώς τον αγώνα. 
Ο συγκεκριμένος αγώνας δρόμου αποτελεί μια ευκαιρία να αθληθούμε και να 
μελετήσουμε τα διδάγματα του Αποστόλου Παύλου και του Ευαγγελίου».



Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στη συμμετοχή των παιδιών που φέτος ήταν ακόμη 
μεγαλύτερη, «τα παιδιά είναι η ελπίδα μας, το μέλλον του τόπου μας και από τα 
πρόσωπά τους αντλούμε αισιοδοξία και δύναμη». Δεν παρέλειψε να συγχαρεί κάθε 
συμμετέχοντα δρομέα, τα παιδιά και τους γονείς τους ενώ ευχήθηκε να έχουν 
υγεία και πρόοδο στη ζωή τους.



Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιάρης 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιο για την αγαστή συνεργασία και την διαρκή στήριξή του σε πολλές 
δράσεις και εκδηλώσεις του Δήμου, -όπως ο συγκεκριμένος αγώνας- που 
προβάλλει την ευρύτερη περιοχή της Βόρειας Πιερίας. Παράλληλα δεν παρέλειψε 
να ευχαριστήσει τους τοπικούς φορείς, τους εθελοντές και όλους όσοι βοήθησαν 
για την διεξαγωγή του αγώνα δρόμου.



Αξίζει να αναφερθεί ότι το ζεστό χειροκρότημα των θεατών έλαβαν η Ελευθερία 
Ναβροζίδου και ο Fredy Smith οι οποίοι έλαβαν μέρος στον αγώνα με αναπηρικό 
αμαξίδιο. Επίσης ο Καραβέργος Στέφανος, αθλητής με ειδικές ικανότητες ο οποίος 
τερμάτισε καταχειροκροτούμενος αλλά και ο 83χρονος Νικηφόρος Τσανακτσίδης 
ο οποίος ήταν ο μεγαλύτερος σε ηλικία αθλητής. Τέλος ο 11χρονος Κωνσταντίνος 
Ναβροζίδης ήταν ο μικρότερος σε ηλικία αθλητής του μεγάλου αγώνα ο οποίος 
έτρεξε και τερμάτισε με επιτυχία την απόσταση των 10.000 μέτρων.



Αξίζει να σημειωθεί ότι οι παραπάνω αθλητές βραβεύτηκαν από του Βουλευτές Ν. 
Πιερίας κ. Ξενοφώντα Μπαλιαράκο και κ. Άννα Μάνη Παπαδημητρίου οι οποίοι 
τίμησαν με την παρουσία τους την διοργάνωση, χαιρέτησαν την εκδήλωση και 
απένειμαν μετάλλια.



Νικήτριες του αγώνα (Γενική Κατάταξη):

1η Τήλιου Βαλεντίνα ΑΠΣ ΤΡΙΑΣ 50:20
2η Καλαϊτζή Ουρανία Ανεξάρτητη 50:59
3η Κλεάνθου Ιωάννα Ανεξάρτητη με 51:23
Νικητές του αγώνα (Γενική Κατάταξη):
1ος Αθανάσιος Παπαδόπουλος Σύλλογος Δρομέων Κοζάνης με 37:47
2ος Συμεών Συμεωνίδης ΖΕΥΣ Πιερίας με 39:40
3ος Μασγάνης Αθανάσιος Δρομείς Κρανέας Ελασσόνας με 39:53

Η Οργανωτική Επιτροπή ευχαριστεί θερμά:

Τον Διοικητή του Α.Τ. Πύδνας – Κολινδρού κ. Γρηγόριο Κατσαρό και όλη την 
αστυνομική δύναμη που συνέβαλε καθοριστικά στην ασφαλή διεξαγωγή του αγώνα.

Τον Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ενορίας Αγίου Γεωργίου 
Μακρυγιάλου π. Γεώργιο Μιάουρα και της Ενορίας Αποστόλου Παύλου Μεθώνης π. 
Ευάγγελο Καρακάση.

Τις κυρίες του Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Μακρυγιάλου.



Τον Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητας Μεθώνης κ. Θωμά 
Γαβριηλίδη.

Τον Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητας Μακρυγιάλου κ. Σταύρο 
Κάβουρα.

Την Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητας Ν. Αγαθουπόλως κ. Μαρία 
Πεσιντζή.

Την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ν. Πιερίας και ιδιαίτερα την κ. Ευπραξία Δουλγκέρη.

Το ΑΛΦΑ Νεφρολογικό Κέντρο Κατερίνης για την διάθεση του ασθενοφόρου.

Το Σώμα Εθελοντών, Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυγοσωστών του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού (Παράρτημα Κατερίνης).

Τον Ιατρικό Σύλλογο Κατερίνης και ιδιαίτερα του Ιατρό του αγώνα κ. Δημήτριο 
Παγωνίδη.

Τον Εθελοντικό Σύλλογο Μεθώνης «Η Κυψέλη» και ιδιαίτερα την Πρόεδρο κ. Χαρά 
Τσιτσοπούλου και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Τον υπεύθυνο πρώτου σταθμού υδροδοσίας κ. Κώστα Καλογεράκη.

Τον Φιλανθρωπικό Πολιτιστικό και Λαογραφικό Σύλλογο Μακρυγιάλου «Η Στέγη 
της Αγάπης».

Την Φιλαρμονική Μακρυγιάλου και τον Μαέστρο κ. Αλέξανδρο Βασιλειάδη

Την Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων Ν. Πιερίας.

Τον Αθλητικό Σύλλογο Ν. Αγαθούπολης ΝΟΝΑΜ

Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ν. Αγαθούπολης «Οι Αγάθωνες»

Τον Αιμοδοτικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «η Αγάπη»

Τον Αθλητικό Γυμναστικό Σύλλογο Μακρυγιάλου «ΚΕΡΑΥΝΟΣ».

Τον Ποντιακό Σύλλογο Σφενδάμης «Ο Πυρρίχιος».

Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «Κοινότητα Νέων».

Τον Σύλλογο Γυναικών Π. Ελευθεροχωρίου



Τον Ποντιακό Σύλλογο Σεβαστής

Τους υπαλλήλους της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και 
του Δήμου Πύδνας Κολινδρού όπως και τους αρχαιοφύλακες της Αρχαίας Πύδνας 
κ. Θανάσης Γκιουλμετάρογλου και κ. Φωτεινή Αναστασίου.

Τον Τεχνικό Σύμβουλο του αγώνα κ. Γιώργο Σαλπιγγίδη

Τέλος, ευχαριστίες απευθύνονται σε όλους τους μεμονωμένους εθελοντές που 
συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχία του αγώνα αλλά και σε όλους τους 
δημοσιογράφους (ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο) που προέβαλαν τον φετινό αγώνα.



Για τις χορηγίες, ευχαριστίες απευθύνονται στους:

-Κάβα Ποτών Γκοτζαμανίδη καθώς και όλους τους ανώνυμους χορηγούς.

Όλοι οι παραπάνω φορείς θα βραβευθούν σε ειδική εκδήλωση που θα 
πραγματοποιηθεί στον Μακρύγιαλο το επόμενο χρονικό διάστημα με πρωτοβουλία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου.


















